

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

7 февраля 1985 г.

2



Первозданный облик возвращен памятнику отечественной культуры — Тихвинской усадьбе родителей Н. А. Римского-Корсакова. Дом-музей, в котором прошли детские годы великого композитора, вновь распахнул двери перед гостями.

Большую помощь в воссоздании экспозиции оказали родственники композитора, передавшие музею десятки фамильных вещей. Ныне в экспозиции — свыше двухсот мемориальных предметов, в том числе и ролль, служивший Николаю Андреевичу три десятилетия. А всего фонды музея насчитывают около тысячи реликвий.

Фото О. Пороховникова [ТАСС].